# PVC管高层坠落, 砸死楼下行人

### 事发麒麟阁小区,哪一层掉的东西仍在调查

本报1月16日讯(记者 王 茜茜 王领娣) 15日下午6点 左右,在麒麟阁小区北门,一 根一端含有水泥的PVC管从 高楼上突然坠楼,当场砸死一 名女子

16日中午12点,当记者来 到位于黄河十二路渤海十一路 麒麟阁北门的35号楼楼下时,一滩血迹仍留在事发地点,此时距离事发时间已经过了约18个小时,血迹已经完全干透。35号楼是一栋26层的高楼,而事发地点离着高楼约四米,周围比较空旷。

"我听别人说,那个女的

住21号楼。当时她在楼下经过,正好被楼上掉下来一个PVC管砸中了。"一小区业主说,因为PVC管的一端含有水泥,比较重,被砸中的女子当

"真的是祸从天降啊。以 前从新闻上看到过类似的事 情,可突然发生在身边才觉得 应该注意。"另一小区业主说, 所以高楼住户不能往外扔东 西,砸到人真的很危险。

据了解,当晚正在值班的 保安发现后报了警,但具体是 哪一层住户扔掉下来的东西, 现在还不知道。

#### 市高速交警大队在鲁北收费站检查客运车辆

## 5小时27辆客运车未见超员

本报1月16日讯(通讯员 刘滨 记者 刘涛) 2014年春 运从1月16日开始,2月24日结 束,为期40天。春运首日,滨州 市高速交警大队对过境客运车 辆集中检查,其中在鲁北收费 站口5个小时检查27辆客运车, 未发现有超员现象。

1月16日上午, 滨州高速交警大队联合高速公路管理部门、经营单位及驾驶人代表共计50余人在G25长深高速滨州服务区举行了春运启动仪式。随后, 执勤民警来到滨州鲁北收费站, 对过境客运车辆进行检查。

鲁北收费站位于滨州与河北的交界地带,通往北京、天津、河北等地的车辆都要经过此地,被称为滨州的北大门。滨州高速交警一大队二中队民警在此地设立了执勤点。

上午9点,一辆驶往天津的客运车经过鲁北收费站时被交警拦下,这是当天第一辆接受检查的客运车,民警上车清点人数的同时还不停向乘客分发宣传册,每一本宣传册上都附



有民警的联系电话,"乘客如需帮助都可打册子上的电话。"一位民警说。

民警清点完人数后,又打 开车的后备箱进行检查,二中 队负责人刘汉亮介绍,易燃易 爆物品坚决不能携带上路,如 有发现立即查处。

春运40天,高速交警不仅对 过往的客运车辆进行登记,还在 工作地点放置了热水炉,摆放了 晕车药、面包等物品,乘客如果 需要,将免费提供给他们。

从上午9点到下午2点,高速

交警在鲁北收费站口共检查27 辆客运车,没有发现超员客车。 刘汉亮告诉记者,春运第一天客 流量还不是很大,一般在小年前 后迎来客流高峰,"平时一天检 查七八十辆客车,到了高峰期一 天能查一百五六十辆。"

#### 治理低电压 保春节供电

本报讯 随着春节日益临近,为使全县人民能够过一个祥和温暖的春节,国网沾化县供电公司加强电网设备的检修维护,消缺工作,加紧备战春节保电。

目前,该公司严格按照工作部署,加紧推进各举措落实,以确保100%落实到位。其中,该公司已完成32个低电压台区的治理改造,新增配电台区16个,更换低电压台区内的低压线路88.6公里。预计春节前还将改造数千余户,以确保春节期间客户安全可靠用电。

# 阳信供电治理电网安全隐患

本报讯 连日来,阳信县供电公司共巡视输配电线路55次,检查维护变电设备28次,查处和治理安全隐患12处,消除电网缺陷6处,保证春节期间电网安全稳定运行。 (马卫巍)

#### 阳信供电开展 反事故演练

本报讯 春节即将来临,阳信县供电公司针对春节期间电网运行特点和可能出现的故障类型,组织相关单位开展了反事故演练,提高应急人员应对电网突发事故的能力。 (马卫巍)

# 牵报联合国家专利厂家为读者送年礼了!

## 电热敷盐, 让您远离腹腿肩颈痛 产品结构: 本品由优质棉麻布包装而成, 内装天然优级海盐及中草药。 产品功效: 局部热敷。主要是刺激穴位, 使局部皮肤温度升高, 肌肉放松, 毛细血管扩



产品功效: 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

适用范围: 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群; 妇科疾病; 风湿、类风湿、关节炎患者等。

使用方法:接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。

温度不够可继续加热。使用本产品时,严谨折叠!

注意事项:本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以往灼伤。产品禁止食用!

品名	规格型号
热敷盐	1×2
普通电热敷盐	1×3
豪华版车载电热敷盐	1
豪华电热敷盐	1×3
普通木盒电热敷盐(木盒)	1×3



产品型号分微波炉加热型热敷盐、普通电热敷盐、豪华型电热敷盐、 升级版市盒装电热敷盐以及豪华版车载用电热敷盐5种,价格优惠, 是您平时开车、休息、办公以及春节送给亲朋好友的理想礼物!

本报销售电话: 0543-3210010